



的勞力市場為富金之所，正因為日本的富裕，和巴基斯坦的猛男，提着一隻破舊皮箱到日本這目的只有一個，要在黑市勞力市場去搵金。

市公司用低市價的錢金僱用黑市散工做

人工市黑現湧本日金掘來紛人亞南東

因日本旅遊次數，東京的成田機場，却大量量。



師、新聞從業員、或

其他日本少有的技術

的人才所以，從東南

亞到日本的黑市工人

增加，有關方面立法

加重罰罰鍰請黑市工

人的公司，人換法例

的尺度再次收緊，官

方法連把逮捕到的黑

市工人和簽證過期人

士遞解出境。

雖然，日圓的高企

匯率令不少日本工人

失業，日本人口口

說以此為理由拒絕黑

市工人在日本工作的機會

在一種缺乏勞動力的

社會現象，否則，根

本不會有黑市工人

的出現，就如一位日

本大學教授所說的，

我們的青年人怕

在社會現象，否則，根

本不會有黑市工人

的出現，就如一位日

本大學教授所說的，

我們的青年人怕

在社會現象，否則，根

本不會有黑市工人

的出現，就如一位日

本大學教授所說的，

上心愛的內衣可有助

比吃朱古力更有效及

「健康」。

然而，亦有社會人

士批評女人正在走回

男性看齊不穿內衣，

比吃朱古力更有效及

「健康」。

比吃朱古力更有效及